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1. Izračunaj krivuljni integral ∫
C
© ~v ~dr

kjer je ~v = (y, z, x), krivulja C pa sklenjena lomljena črta, ki veže točke
A(0, 0, 1), B(2, 0, 1), C(2, 2, 1) in D(2, 2, 3). Integriramo v smeri A →
B → C → D → A.

[4 točke]

2. Izračunaj maso sfere x2 + y2 + z2 = 4, če je povřsinska gostota enaka
ρ(x, y, z) = 3− z.

[3 točke]

3. Izračunaj pretok polja ~v = (x,−y, 3z) skozi povřsino telesa, ki ga določata
neenačbi z ≥

√
x2 + y2 in z ≤ 4−

√
x2 + y2, v smeri zunanje normale.

[3 točke]


